
ЕЛІКСИР ДЛЯ СТРУНКОЇ ФІГУРИ 

Короткий опис, Показання: 

вживати, як загальнозміцнюючий засіб для активізації обміну речовин, розщеплення жирів, 

виведення шлаків і токсинів. Еліксир забезпечує організм повним набором мікроелементів, 

вітамінів та інших важливих речовин, які роблять фігуру стрункою і привабливою 

Об`єм: 

30 ml 

Склад: 

рідкі екстракти: ананасу плодів, ламінарії, селери кореня, грейпфруту плодів, деревію, берези 

бруньок, солодки кореня, льону насіння, кропу насіння, імбиру кореня 

Ананасу плодів екстракт — стимулює травлення, покращуючи ферментативну активність 

шлункового соку, підвищує вміст у крові серотоніну, притуплює відчуття голоду, а також 

виводить зайву рідину. Ананас знижує артеріальний тиск, розріджує кров і запобігає розвитку 

захворювань серцевосудинної системи (атеросклероз, тромбоз судин, інсульт, інфаркт 

міокарду) 

Ламінарії екстракт — є загальнозміцнюючий засіб, який позитивно впливає на весь 

організм. Завдяки вмісту в ламінарії йоду виводяться токсини, важкі метали і радіонукліди. 

Ламінарія ліквідує вітамінно-мінеральну недостатність; покращує травлення й обмінні 

процеси в організмі; нормалізує діяльність центральної нервової, серцевосудинної і дихальної 

систем; нормалізує кров'яний тиск, рівень холестерину і тригліцеридів у крові 

Селери кореня екстракт — очищує організм від шлаків і токсинів, підсилює фізичну і 

розумову працездатність, сприяє поліпшенню водно-сольового обміну, що дуже важливо для 

літніх людей. Селера діє як сечогінний засіб і виводить з організму сечову кислоту, 

перешкоджає утворенню каменів у нирках. У зв'язку з цим використовується для 

профілактики ожиріння, ревматизму, подагри, відкладення солей, поліартриту і при 

цукровому діабеті. Має знеболюючий ефект при хворобливих менструаціях у жінок. Селера 

сприятливо впливає на імунну систему, регулює артеріальний тиск, зміцнює кістки 

Грейпфруту плодів екстракт — виводить з організму зайву рідину, сприяючи очищенню від 

шлаків. Має антисклеротичні, тонізуючі властивості, збільшує діурез. Грейпфрут нормалізує 

процеси травлення, знижує кров'яний тиск, сприяє відновленню сил при швидкій 

стомлюваності 

Деревію екстракт — має бактерицидні, кровоспинні, протизапальні властивості, посилює 

жовчовиділення. Завдяки сечогінній дії виводить воду і токсини з організму, стимулює апетит, 

покращує травлення і всмоктуваність речовин, сприяє зменшенню сильної кровотечі під час 

місячних і допомагає відновити нормальний цикл 

Берези бруньок екстракт — має сечогінні, жовчогінні, антибактеріальні, протизапальні, 

спазмолітичні (знімає спазм гладкої мускулатури внутрішніх органів), відхаркувальні, 

потогінні, ранозагоювальні, протипухлинні, кровоспинні і глистогінні властивості. Сприяє 

нормалізації обміну речовин 



Солодки кореня екстракт — має протизапальні, протиалергеннимі властивості, нормалізує 

обмін речовин, зменшує рівень холестерину в крові, сприяє зниженню жирових відкладень, 

має спазмолітичну дію, стабілізує роботу серцевосудинної системи і допомагає при 

зниженому артеріальному тиску 

Льону насіння екстракт — містить в'яжучі і клейкі речовини, що м'яко обволікають стінки 

травного тракту, сприяючи усуненню запалень і загоєнню мікровиразок на поверхні слизової. 

Активні компоненти екстракту льону, потрапляючи в ШКТ, нормалізують мікрофлору, 

сприяючи виведенню шлаків і токсинів, калових мас, що застоялися, а також усувають 

підвищене газоутворення в кишківнику 

Кропу насіння екстракт — активізує обмін речовин, виводить зайву рідину, сприяє 

розщепленню жирів, зменшує бродіння їжі і запобігає утворенню жирових відкладень в 

області талії. Екстракт кропу ефективно регулює роботу шлунково-кишкового тракту, знижує 

тиск, сприятливо впливає на серцеву діяльність, має сечогінні і жовчогінні властивості. 

Імбиру кореня екстракт — ефективно виводить токсини, холестерин і воду з організму, 

прискорює травлення і кровообіг, при цьому покращується обмінні процеси в організмі, що 

сприяє схудненню. Імбир дуже корисний для жінок. Речовини, що входять до його складу, 

знімають судоми, які зрідка супроводжують менструальний цикл; надають допомогу в 

лікуванні безпліддя, сприятливо впливають на матку 

Рекомендації: 

по 7-10 крапель 2-3 рази на день до їди на воді 

Терміни та умови зберігання: 

24 місяці при температурі від +5°С до +25°C 

Попередження: 

індивідуальна нестерпність до компонентів 

 


